IloBTOpPEHHE TEM:
«MexaHnyeckoe

ABW>XKeHNe U rNJiIOTHOCTb
Belwjecrea»



3anomnu!
Cxema 1J1g 3anioMuHaHus1 opmyJa pacuéra

v, t, S Ipy paBHOMEPHOM IBUKECHUHU




EanHuLbl n3meperns B CU

[S]=[M]
[t]=[c]
[v]=[m/c]



3anoMHU cCxeMy pacyeTa NioTHOCTU, MacCChl,
obbema!




EAVMHMULIbI U3MEpPEHUS

» [m]=[kr] > [m]=[r]
» [vl=[mM’] » [vl=[cM’]
» [pl=[kr/m°] » [pl=[r/cm?]



Pewiu 3a0auu:

Kak BbI Iymaere, 3a Kakoe BpeMs aQpUKAHCKUHA
CTPAYC NPOOEKUT CTOMETPOBKY, €CJIU €r0 CKOPOCTH

72 km/a?

Kak BbI IymMaere, Kakoe pacCToOsTHUE IMPoJieTaeT
nruna 3a 1 MuHyTy, eciau eé ckopocts 144 km/u?

bpycok MeTaJiia umeer Maccy 26,7 Kr u 00bém 3
nv>. M3 KaKoro MeTaJljIa M3roToBJIEH OPYCOK?

O0bém cBuHIOBOI Apoon 0,2 cv’. KakoBa eé
macca?



Camyro 6onbLyo NAOTHOCTL BO BceneHHOMU
MMEeIOT YepHble Ablpbl (o ~ 1014 k2/m°) n
HEeNTPOHHbIe 3Be3Aabl (p ~ 1011 ka/m?).

CamMylo HU3KYI0 NJSIOTHOCTb MMeeT
MeXranaktunyeckasa cpeaa (p ~ 10-33 ka/m°).

T

B actpoHomMuu 6onbLioe 3Ha4YeHUue nmeet
cpeAHsAA NNOTHOCTb HEOECHbIX Tes, MO HEW
MOXXHO NPUONN3NTEeribHO onpenerinTb CocTtan
3TOro Tena.







